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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
004 - Rechtsamt 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Oliver Reckien 
563 52 48 
563 80 10 
oliver.reckien@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

06.12.2013 
 
VO/1192/13/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

16.12.2013 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Beantwortung der Anfrage der FDP-Fraktion vom 29.11.2013 

 
Grund der Vorlage 

 
Beantwortung der Anfrage der FDP-Fraktion vom 29.11.2013 
 
Beschlussvorschlag 
 

1. Zu welchen Bebauungsplänen, gegen die prozessual vorgegangen wurde, hat es in der 

Zeit vom 22. Oktober 2009 bis heute Gerichtsurteile gegeben? Wie sind die Verfahren 

jeweils ausgegangen? 

 

Beklagte B-Pläne 
ab 22.10.2009 (Entscheidung und/ oder 
Rechtshängigkeit) 

 

    Nr. Plan-Bezeichnung Entscheidung/Stand Entscheidung v.  

1107V Heidter Str. / Rädchen Verfahren gewonnen 16.12.2011 

1073V Baumarkt Widukindstr. Verfahren gewonnen 09.02.2010 

1115V Parkstr. / Erbschlö Vergleich 19.07.2011 

1150V 
Katernberger Straße / Am 
Buschhäuschen Verfahren gewonnen  14.12.2012 

 

 
1. Sollte die Stadt unterlegen sein, mit welcher Begründung wurde jeweils den Klägern recht 

gegeben? 

-- 
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3.      Zu welchen Bebauungsplänen laufen aktuell Klageverfahren? 

noch laufende Verfahren 

  

    1146 Hohenstaufenstr. Verfahren läuft noch steht noch aus 

1156V Hindenburgstr. Verfahren läuft noch steht noch aus 

 

 
 
 
 
Unterschrift 
 
Peter Jung 
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